Mauvaise fagon de répondre a un QRC

Le triage vous envoie une enfant en réanimation. L’infirmiére crie : « Besoin d’un
médecin ici VITE! » A votre arrivée, vous trouvez une enfant de 12 ans qui
saigne a profusion par la bouche. Son pére vous informe qu'elle a subi une
amygdalectomie il y a six jours. Elle se portait bien jusqu'a il y a une heure.
L'enfant est pale, ne répond qu’aux voix fortes; elle a des haut-le-coeur et vomit
du sang. L'examen rapide de I'oropharynx de I'enfant révéle que 'hémorragie en
cours provient de la loge amygdalienne gauche. Voici les signes vitaux — FC :
140 bpm; FR: 10/min; TA : 85/65 mm Hg; température : 36,4 °C; saturation :
89 % a I'air ambiant.

Dans le cadre de ce scénario, énumérez QUATRE interventions essentielles

pour prendre en charge cette enfant. 4 points
Une seule réponse par ligne. Le correcteur doit valider ou rejeter la /D .
réponse d'aprés la premiére partie. Toute inscription au-dela de la [#75) /OM /
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ligne est superflue et ne peut étre prise en considération.

Ecrire lisiblement. Si le correcteur ne peut
pas lire la réponse, il ne peut pas la noter et
il est dans I'obligation d'attribuer un zéro a
toute réponse illisible.

Ne pas utiliser d’abréviations, sauf si elles
sont reconnues universellement. En cas de

4. énwsaﬁvz de diclinthss bo Py P Jey serre @ réponce autong

Il fallait QUATRE réponses a cette question. Le correcteur arréte

/ ) MM W +  donc de lire apres la 4° réponse, que la suite soit exacte et

appropriée ou pas.
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